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Município de Anchieta 

Estado de Santa Catarina 

Processo Seletivo nº 001/2018 

 

 

 

TIPO DE PROVA: 01 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: Técnico de Enfermagem 
 
________________________________________________________________________________________________________________________________

INSTRUÇÕES: 

 

 Deixe sobre a carteira apenas o documento de 

identificação e a caneta esferográfica de tinta preta 

ou azul, feita de material transparente. 

 Preencha o Cartão Resposta, com as informações 

solicitadas. 

 Confira se sua prova é para o cargo ao qual se 

inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe 

imediatamente ao fiscal de sala. 

 Não serão aceitas reclamações posteriores por 

falha de impressão e/ou total de questões. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta 

certa. 

 A resposta certa deve ser marcada no Cartão 

Resposta. 

 

VOCÊ DEVE: 

 

 Conferir no seu cartão resposta se o tipo de prova 

destacado, correspondente ao mesmo tipo de prova 

constante no caderno de prova que lhe foi entregue.  

 As provas de cada cargo serão identificadas pelos 

números 1, 2, 3 e 4 e é de responsabilidade do 

candidato a conferencia do tipo de prova constante 

no cartão resposta e no caderno de prova.  

 Segue demonstrado a forma correta de preencher o 

Cartão Resposta 

ATENÇÃO: 

 

 As marcações duplas, rasuradas ou marcadas 

diferente do modelo acima, ocasionará a anulação 

de questões.  

 É de responsabilidade do candidato o 

preenchimento dos dados do Cartão Resposta. 

 A prova terá duração de 02h30min, incluído neste 

horário, o tempo para o preenchimento do Cartão 

Resposta. 

 A saída da sala só poderá ocorrer depois de 

decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

 Ao sair da sala, entregue o Cartão Resposta ao 

fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de 

aplicação das provas.

________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Se preferir, anote aqui suas respostas para posterior conferência: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
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Questões de Conhecimento Específico 
 

01. O termo esplenectomia corresponde a: 

A) Retirada total ou de uma parte do prepúcio.   

B) Retirada total ou de uma parte do fígado.  

C) Retirada total ou de uma parte do rim.    

D) Retirada total ou de uma parte do baço. 

 

02. Assinale a alternativa que apresenta o número de pares de costela que contém o corpo humano: 

A) 9 (nove) pares. 

B) 10 (dez) pares. 

C) 11 (onze) pares. 

D) 12 (doze) pares.  

 

03. Os músculos são estruturas individualizadas que cruzam uma ou mais articulações e pela sua 

contração são capazes de transmitir-lhes movimento. Assim, podemos afirmar que são músculos, 

exceto: 

A) Deltoide lateral. 

B) Calcâneo. 

C) Bíceps braquial.  

D) Tríceps braquial.  

 

04. Responda verdadeiro (V) ou falso (F) e, em seguida, assinale a alternativa que contém a ordem 

correta das respostas, de cima para baixo. São seres que contém uma ou mais células: 

(__) - HIV; 

(__) - Bacilo de Koch; 

(__) - KPC; 

(__) - Ameba. 

A) V-V-V-F. 

B) V-V-F-F. 

C) F-F-F-V. 

D) F-V-V-V. 

 

05. Um paciente com Eupneia apresenta-se com: 

A) Respiração normal. 
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B) Respiração acelerada. 

C) Respiração lenta. 

D) Respiração profunda.  

 

06. A bronquiolite é uma patologia que atinge o sistema: 

A) Circulatório. 

B) Urinário. 

C) Tegumentar.  

D) Respiratório. 

            

07. Analise o trecho abaixo e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“A flebite é uma patologia que atinge o sistema ____________________________.” 

A) Auditivo. 

B) Respiratório. 

C) Circulatório. 

D) Urinário. 

 

08. É considerado um tipo de exame para obtenção de imagem de estruturas do corpo: 

A) Prova do laço. 

B) Ressonancia magnética. 

C) Eletrocardiograma. 

D) Acloridria. 

 

09. Responda verdadeiro (V) ou falso (F) e, em seguida, assinale a alternativa que contém a ordem 

correta das respostas, de cima para baixo. É indispensável para a realização de uma punção venosa 

periférica: 

(__) - Garrote; 

(__) - Cateter intravenoso periférico; 

(__) - Luva estéril; 

(__) - Estetoscópio. 

A) V-F-V-F. 

B) V-V-V-F. 

C) V-V-F-F. 

D) F-V-V-V. 
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10. Analise o trecho abaixo e assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna: 

“A safena magna é uma estrutura do sistema __________________________.” 

A) Auditivo.   

B) Visual.  

C) Respiratório. 

D) Circulatório. 

 

11. Responda verdadeiro (V) ou falso (F) e, em seguida, assinale a alternativa que contém a ordem 

correta das respostas, de cima para baixo. É necessário retirar do paciente que vai realizar 

procedimento no centro cirúrgico: 

(__) - Piercing; 

(__) - Prótese dentária fixa; 

(__) - Anel; 

(__) - Brincos pequenos. 

A) V-F-V-F. 

B) V-F-V-V. 

C) F-V-V-V. 

D) V-V-V-F. 

 

12. O termo Atrofia Muscular corresponde a: 

A) Multiplicação de células musculares acelerada.   

B) Aumento da retenção de líquidos no músculo.  

C) Um aumento do volume do musculo.    

D) Uma diminuição do volume do músculo. 

 

Questões de Língua Portuguesa 
 

13. As palavras “mérito” e “vermífugo”:  

A) São acentuadas porque são palavras proparoxítonas e todas as palavras proparoxítonas devem 

ser acentuadas. 

B) São palavras oxítonas, pois possuem vogal “o” semiaberta. 

C) Não possuem mais acento segundo a nova reforma ortográfica. 

D) São palavras paroxítonas, pois recebem o acento agudo na antepenúltima sílaba.  
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14. “Ela é muito magra para usar esse tipo de roupa.”. O verbo grifado, no contexto em que está inserido, 

é: 

A) Transitivo direto. 

B) Transitivo indireto. 

C) Intransitivo. 

D) De ligação. 

 

15. Assinale a oração que faz uso incorreto da crase: 

A) O frentista sempre cheira à gasolina. 

B) Do seu quarto, ele percebeu que alguém bateu à porta. 

C) Despediu-se à francesa. 

D) O quadro foi pintado à óleo. 

 

16. Relativo aos modos verbais abaixo, assinale a alternativa que relaciona, correta e respectivamente, 

o modo verbal à frase.  

I - Modo Indicativo; 

II - Modo Subjuntivo; 

III - Modo Imperativo. 

A) I- “Em certos pontos não se encontrava viva alma na rua; (...); só os pretos faziam as compras 

para o jantar ou andavam no ganho.” (Aluísio Azevedo); II- “Não me parece bonito que o nosso 

Bentinho ande metido nos cantos com a filha do Tartaruga.” (Machado de Assis); III- “Agora 

escutai e respondei sinceramente às minhas perguntas.” (A. Herculano). 

B) I- “Não me parece bonito que o nosso Bentinho ande metido nos cantos com a filha do Tartaruga.” 

(Machado de Assis); II- “Em certos pontos não se encontrava viva alma na rua; (...); só os pretos 

faziam as compras para o jantar ou andavam no ganho.” (Aluísio Azevedo); III- “Agora escutai e 

respondei sinceramente às minhas perguntas.” (A. Herculano). 

C) I- “Agora escutai e respondei sinceramente às minhas perguntas.” (A. Herculano); II- “Em certos 

pontos não se encontrava viva alma na rua; (...); só os pretos faziam as compras para o jantar ou 

andavam no ganho.” (Aluísio Azevedo); III- “Não me parece bonito que o nosso Bentinho ande 

metido nos cantos com a filha do Tartaruga.” (Machado de Assis). 

D) I- “Em certos pontos não se encontrava viva alma na rua; (...); só os pretos faziam as compras 

para o jantar ou andavam no ganho.” (Aluísio Azevedo); II- “Agora escutai e respondei 

sinceramente às minhas perguntas.” (A. Herculano); III- “Não me parece bonito que o nosso 

Bentinho ande metido nos cantos com a filha do Tartaruga.” (Machado de Assis). 

 



6 
 

17. “A ideia de que ela se enfeitava para outro homem irritava-me a ponto que estive para precipitar-me 

e espedaçar, arrancando-lhe do corpo, as galas que a cobriam.” (José de Alencar). A voz verbal dos termos 

destacados é: 

A) Voz ativa 

B) Voz passiva. 

C) Voz reflexiva. 

D) Voz passiva sintética.  

 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 

18. “McDonald's bane canudos plásticos no Reino Unido e Irlanda. A rede norte-americana de fast-food 

McDonald's baniu os canudos plásticos de seus estabelecimentos no Reino Unido e na Irlanda e os 

substituirá por outros de papel.” 

(Fonte adaptada: g1.com>acesso 20 de junho de 2018)  

Em relação ao plástico, assinale a alternativa incorreta: 

A) No litoral brasileiro, a maior parte de lixo marinho é plástico. 

B) As sacolinhas, tão práticas e gratuitas, têm um alto custo ambiental: para sua produção são 

consumidos petróleo ou gás natural (ambos recursos naturais não-renováveis), água e energia, 

e liberados efluentes (rejeitos líquidos) e emissões de gases tóxicos e do efeito estufa.  

C) Apesar da grande quantidade de plástico no planeta, seu tempo de decomposição é rápido, cerca 

de 1 (um) a 6 (seis) meses.  

D) Pesquisas realizadas no Brasil comprovaram que alguns peixes apresentam alto índice de 

toxinas pesadas em seu organismo e isto está diretamente ligado à poluição de plásticos nos 

mares, rios e oceanos. 

 

19. Assinale a alternativa incorreta. De acordo com a Lei Orgânica de Anchieta – SC, a soberania popular 

é exercida pelo voto universal direto e secreto, com valor igual para todos, mediante: 

A) Referendo. 

B) Iniciativa popular.  

C) Júri popular.  

D) Plebiscito.  

 

20. Analise o trecho abaixo e assinale a alternativa que completa respectivamente as lacunas: 

“O muro de Berlim foi o símbolo da ______________________. Construído na forma de um cerco que envolvia 

toda a parte ocidental da capital alemã, o muro de Berlim não apenas dividiu a cidade, como também se 
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tornou o ícone da divisão ideológica em dois blocos políticos antagônicos: o bloco ocidental, liderado pelos 

__________________________, e o bloco oriental (soviético), liderado pela URSS.” 

A) Primeira Guerra Mundial / Argentinos.  

B) Guerra Fria / Estados Unidos.  

C) Revolução de Outubro / Japoneses.  

D) Revolução Russa / Russos.  

 


